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Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2015-12-30 05:46:13 hasta el 
2016-01-22 03:24:20



 

Datos Demográficos
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Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 3

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 3 0

Estado CivilEVALUACION FLEXIPLAST 2015



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

1 1 0 0 0 0 0 1

Ciudades

Ciudades Valor

Cayambe 1

Quito 2

Agencias

Agencias Valor

Principal 3



Departamentos

Departamentos Valor

Gestion Del Talento Humano 3

Cargos

Cargos Valor

Asistente De Recursos Humanos 1

Coord. Drllo. Organizacional 1

Jefe De Recursos Humanos 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Asistente De Recursos Humanos 1

Coord. Drllo. Organizacional 1

Jefe De Recursos Humanos 1



 

Resumen por Factor
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Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

FORMACION 70.71%

Promedio  70.71%
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Resumen por Pregunta
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FORMACION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) En general, ¿Cuál es su grado de satisfacción con la formación recibida por parte de la empresa para su 
puesto de trabajo? 55.56%

2) La formación recibida me ha ayudado a desarrollar nuevas habilidades 77.78%

3) Aplico la formación recibida en mi trabajo a diario 77.78%

4) La compañía me da la oportunidad de desarrollarme profesionalmente 66.67%

5) Tengo la oportunidad de tomar la iniciativa de mi propio desarrollo profesional dentro de esta compañía 77.78%

6) Puedo acudir a mis superiores para pedir consejo sobre mi carrera profesional 77.78%

7) Puedo acudir a otras fuentes, al margen de mis superiores, para pedir consejo sobre mi carrera profesional 77.78%

8) Las oportunidades de desarrollo de la carrera profesional y la formación son parte de la dirección 
estratégica de la compañía 77.78%

9) Sé en qué consiste la filosofía de desarrollo profesional de la compañía 66.67%

10) Sé cuáles son las habilidades clave que voy a necesitar para desempeñar mi labor a mediano plazo 66.67%

11) La misión, visión y valoras de la compañía nos son comunicadas de forma regular, a través de 
comunicaciones especiales y de actividades de formación y desarrollo 55.56%
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Análisis por Pregunta
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FORMACION

En general, ¿Cuál es su grado de satisfacción con la formación recibida por parte de la empresa para su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 2 66.67%

Insatisfecho 1 33.33%

Insatisfecho 0 0.00%

¿Cuál o cuáles de estas áreas le interesan para su desarrollo profesional a mediano plazo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Excel 2 66.67%EVALUACION FLEXIPLAST 2015



2) Word 0 0.00%

3) Outlook 0 0.00%

4) Técnicas de liderazgo 1 33.33%

5) Ventas 0 0.00%

6) Habilidades de enseñanza y formación 3 100.00%

7) Marketing 0 0.00%

8) Técnicas de negociación 2 66.67%

9) Técnicas de gestión 1 33.33%

10) Conocimientos técnicos 2 66.67%

11) Técnicas de trabajo en equipo 1 33.33%

12) Servicio al Cliente 1 33.33%

La formación recibida me ha ayudado a desarrollar nuevas habilidades
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Aplico la formación recibida en mi trabajo a diario
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



La compañía me da la oportunidad de desarrollarme profesionalmente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

En Desacuerdo 1 33.33%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Tengo la oportunidad de tomar la iniciativa de mi propio desarrollo profesional dentro de esta compañía
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Puedo acudir a mis superiores para pedir consejo sobre mi carrera profesional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Puedo acudir a otras fuentes, al margen de mis superiores, para pedir consejo sobre mi carrera profesional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Las oportunidades de desarrollo de la carrera profesional y la formación son parte de la dirección estratégica de la compañía
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Sé en qué consiste la filosofía de desarrollo profesional de la compañía
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

En Desacuerdo 1 33.33%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Sé cuáles son las habilidades clave que voy a necesitar para desempeñar mi labor a mediano plazo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



La misión, visión y valoras de la compañía nos son comunicadas de forma regular, a través de comunicaciones especiales y 

de actividades de formación y desarrollo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

En Desacuerdo 1 33.33%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



Tiene algún comentario o sugerencia en relación con la formación dentro de la compañía?
Respuesta

1) NINGUNO

2) Las capacitaciones en el área administrativa son escasas, muchas áreas no reciben formación.

3) n/a

Indique las capacitaciones que necesita recibir para su cargo el siguiente año.
Respuesta

1) PLANES DE CAPACITACION ROI DE CAPACITACION TECNICAS DE PROMOCION Y DESARROLLO DE GENTE COMUNICACION ORGANIZACIONAL

2) Técnicas de comunicación interna, legislación laboral, MRL

3) Actualización de leyes laborales Manejo de personal



 

Página de Comentarios
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No existen preguntas de respuesta abierta
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